

Финансово-экономическое обоснование

к проекту Закона Саратовской области «О государственной поддержке кадрового потенциала в сфере промышленности Саратовской области»

Принятие Закона Саратовской области «О государственной поддержке кадрового потенциала в сфере промышленности Саратовской области» потребует выделения средств из областного бюджета в 2023 году в размере 15.000.000 рублей. Расчеты произведены исходя из данных, предоставленных основными промышленными предприятиями Саратовской области.

Предполагаемое количество молодых специалистов, окончивших высшие образовательные учреждения составляет 35 человек:

инженер-конструктор;

инженер-технолог;

инженер программист.

Окончивших профессиональные учреждения 30 человек:

токарь;

фрезеровщик.

Соответственно, $35 \text{ человек} \times 300000 \text{ рублей} = 10500000 \text{ рублей}$;

$30 \text{ человек} \times 150000 \text{ рублей} = 4500000 \text{ рублей}$.